
Řešeńı Velkého finále

2.1 Barevná pyramida

Řešeńı: Řešeńı je na obrázku:

2.2 Města

Řešeńı: Vı́ce řešeńı. Možné řešeńı je na obrázku:

2.3 Rotace

Řešeńı: Jedno řešeńı na obrázku:
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2.4 Odvozená

Řešeńı: Vı́ce řešeńı. Např́ıklad hrdlo, hroby, horal, rolba, Lubor.

2.5 Symetricky barevná polynomia

Řešeńı: Jedno řešeńı vyznačené na obrázku:

2.6 Trojice

Řešeńı: Jedná se o nápoje.

toč nčo áva áčo jab ova pom kof ným výd kap kol ošt nép áva čep era žus nák mov áda ola pře ená ivo
kré leč

2.7 Od A po Z

Řešeńı: Vı́ce řešeńı. Např́ıklad rak, web, sex, mafia, noc, hody, logo, zajo, puto.

2.8 Pokrýváńı

Řešeńı: Vı́ce řešeńı. Např́ıklad
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3.1 Americká

Řešeńı: Řešeńı je Apple.

3.2 Jája s Pájou

Řešeńı:
zadáńı 1:
A: Pája
B: Jája
Je čtvrtek.

zadáńı 2:
A: Pája
B: Jája
Je středa.

zadáńı 3:
A: Pája
B: Jája
Je neděle.

3.3 Spájená

Řešeńı: Vı́ce řešeńı. Např́ıklad Jozef́ına, Námestovo, vosa, sadenice.

3.4 Co maj́ı společné?

Řešeńı:

(ZÁMEK - ŠIFRA) — (STŘECHA - NÁKUP)

 kĺıč  taška

(ATOM - OPERAČNÍ SYSTÉM) — (TENIS - CESTA DO VESMÍRU)

 jádro  raketa

(STROM - KRÁL) — (ACHILLES - KOLMICE)

 koruna  pata

(KALENDÁŘ - NOČNÍ OBLOHA) — (ZÁVOD - JABLKA)

 měśıc  stopky

Odpověd’ je kras.
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3.5 Tajemné č́ıslo

Řešeńı: Řešeńı je 70.

3.6 Přet́ıžená

Řešeńı: Vı́ce řešeńı. Např́ıklad potop.

3.7 Barevná

Řešeńı: Hledaný vzorec je X + 6 nebo X +
3

2
.

3.8 Šestifaktoriálová

Řešeńı: Největš́ı hodnota součtu součin̊u je 276. Řešeńı je na obrázku:
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4.1 Šestiúhelńık

Řešeńı: Má 2 řešeńı.

4.2 eLko

Řešeńı: Řešeńı vyznačené na obrázku:

4.3 Obdélńıky

Řešeńı: Řešeńı je na obrázku:
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4.4 Cestováńı barvami

Řešeńı: Řešeńı je na obrázku:

4.5 Mosty a cesty

Řešeńı: Má 2 řešeńı.
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4.6 Č́ıselná čára

Řešeńı: Řešeńı na obrázku:

4.7 Brlož́ı superhrdinové

Řešeńı: Řešeńı je na obrázku:

4.8 Sportovńı

Řešeńı: Zadáńı nelze splnit. Rychlost v2 by musela být nekonečno.
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